

公安讯问室什么样?

软包处理无法自残,摄像监控嫌疑人言行

公安讯问室一改铜墙铁壁,换成软包风格。记者了解到,郑州市的派出所配备了金属探测仪、手机SIM卡信息采集器、单向透光玻璃等先进设备,还给每名民警配备了警用八件套。 郑州晚报记者 王军方 文/图



讯问室的墙壁有软包

执法办案场所均有监控

5月17日下午,北三环和渠东路交叉口的郑州市公安局丰产路派出所综合楼,迎来了河南省实验小学外国语分校等学校的小朋友们及其家长。他们刚一进门,墙上《公安机关办理刑事案件流程图》和《刑事案件办案时限表》就映入眼帘。

该派出所的计警官介绍,办案流程和办案时限上墙公开,能使每一个当事人更清楚地了解公安机关办案时限和流程,有利于当事人保护自己的合法权益,监督民警的执法工作。

带刀具马上会自动报警

随后,小朋友们进入人身安全检查和随身物品保管室。

记者看到,人身安全检查室内分为人身安全检查区、尿检区和随身物品保管区。计警官说,这里主要对进入办案区的犯罪嫌疑人进行人身检查,防止其身上携带各类违禁物品。

手机SIM卡信息一览无余

计警官说,违法嫌疑人进入信息采集室后,民警将依次对其进行身高、体重、人像、指纹、足迹、DNA等步骤的信息采集。对于携带手机的嫌疑人员,民警还可通过手机卡采集器采集手机SIM卡信息,“方便快捷,相关信息一览无余”。

信息采集室配备了一台502指纹自动

的合法权益,监督民警的执法工作。

在综合大楼下边,记者推了一下门,大门紧锁。原来,这里安装了门禁系统,办案民警通过门禁卡才能进出执法办案场所。

“执法办案场所的每个房间都安装了监控探头、同步录音录像系统。”计警官说,这个系统可全方位进行声、像监控,不但可留存犯罪嫌疑人言行举止,还将民警的办案经过置于监控之下。

检查台内放置有金属探测仪、检测试剂、物证保管袋等用品。计警官说,如果嫌疑人身上带有刀具、枪支等违禁物品,金属探测仪会马上自动报警。

熏显柜。计警官说,这台设备使用先进的计算机控制系统,自动化程度高,对熏显柜内的湿度、温度准确控制,保证最佳熏显条件,且熏显结束后,内置过滤器可对柜内空气自动清洁,不污染大气,安全环保。502指纹自动熏显柜的作用明显,能使提取到的指纹立刻进入指纹系统进行比对,进而发现逃犯。

520大胆表白“好想你”招募爱侣轰动全城

近日,由国内红枣领军品牌好想你发起的“520大胆表白”招募情侣活动火热开启。想在“众目睽睽”之下发表你爱的宣言,并与心爱的TA赢取甜蜜惊喜大奖,收获神秘520大礼包吗?那就赶快行动起来!

好想你“520表白日”活动将在郑州二七万达广场、上海宝山万达广场及武汉凯德广场三个城市同时展开。届时,现场将有“拥抱真爱”、“大声说出我爱你”等展现情侣们爱的勇气的活动,还有“月老树”、“爱情墙”留念,让美满的爱情得到众人的祝福。值得一提的是,更有机会获得好想你枣业提供的神秘爱情大礼包一份,让甜蜜的爱恋也得到“好想你”的爱情礼赞!

据活动负责人介绍,现代年轻人偏个性化、情感化,但又没有完全摆脱“矜持”的传统观念,有时可能忽略了爱的表达。好想你品牌本身就承载了情感表达的使命,借由520“表白日”契机,为情侣们营造一个充满浪漫与格调的氛围,提供一个能够大胆表达爱的平台。

据悉,从2013年开始,红枣第一股好想你

就开始实施由生产主导型转向市场主导型企业,并采取众多举措蓄力变革,转型成效凸显。此次520活动,好想在“520大胆表白”的主题下,线上、线下全方位互动吸引广大消费群体,欲借力“520网络情人节”,进一步提升品牌终端形象,开展新一轮品牌级营销道路。

据悉,从5月12日起,凡关注@好想你枣业官方微博或官方微信(好想你枣业:haoxiangnizao)的消费者,通过上述平台了解活动详情并参与其中,均有机会赢取宝马Mini汽车豪礼,更有机会成为好想你红枣“品鉴师”,在未来一年享受“好想你”新品免单吃的福利。

除此之外,“好想你”还将在5月12日至7月31日推出多重惊喜好礼!活动详情请关注好想你官方微博或官方微信。

爱不只可以意会,更需要表达,好想你带着“有情人终成眷属”的祝福在这里等着你与心爱的TA,就让“好想你”成为见证你们爱情轨迹的信物吧!

审讯桌下有紧急报警按钮

“看,这个房间的墙壁软绵绵的,还装着空调。”在讯问室,一小朋友好奇地摸着墙壁说。

计警官说,这里的讯问室共有5间,墙面均采用耐火阻燃、隔音防撞的建筑材料进行了软包处理,可防止嫌疑人自残。审讯桌下方设置有紧急报警按钮,如发生特殊情况,办案民警可通过紧急报警按钮通知值班备勤人员。

讯问室内有两个摄像头,分别对着犯罪嫌疑人和办案民警。

通过单向透光玻璃辨认嫌疑人

为合理利用营房,该派出所把候问室和辨认室合并成一个房间使用,它的功能是关押巡逻中发现的可疑人员和辨别犯罪嫌疑人。这个房间和讯问室一样,里面安装了空调,可做到通风、透气、安全,墙面和座位也都进行了软包处理,防止嫌疑人自残。

辨认室和另外一个房间的中间,有一块特殊的装置——单向透光玻璃。这块玻璃大小相当于普通家庭2~3扇窗户,距离地面1米左右。辨认室的墙上设置了1~7号位置图标,以及身高比例尺。计警官说,当事人进行辨认时,嫌疑人分别站在1~7号位置图标下,通过单向透光玻璃,辨认人能看到被辨认人,而被辨认人却看不到辨认人,可让当事人准确、直观、放心、安全地进行辨认。

民警配备手铐等八件套

最后,小朋友们来到二楼会议室。看到桌子上的手枪,小朋友们争相观看。

桌子上除了3支不同制式的手枪外,还放了手铐、警棍、催泪喷射器、多功能腰带、急救包、装备包、防割手套、强光手电等八件套。

民警介绍,每名民警都配备八件套。多功能腰带装满八件套和其他装备后重达8公斤。在特殊的情况下,民警将携带枪支执法。

据了解,这栋办公楼是去年9月经改造投入使用的,郑州市其他派出所也配备了这样先进的设施和装备。

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

走着走着,老伴不见了 路边窨井里 传来老伴求救声



昨天,农业南路与商鼎路交叉口向西100米处,王大爷跟老伴在马路边散步,走着走着,老伴不见了。王大爷回头寻找,在道路上一下水道窨井盖处听到老伴的求救声。

原来,老伴踩在窨井盖上掉了进去。窨井深约3米,所幸她跌落未受到其他碰撞。但她60多岁,当时整个身子很疼,根本没法自救。

郑东新区消防大队CBD中队接警后赶到现场。一名消防队员佩戴腰带和安全绳下到井内,为她系上安全绳,协助老人爬到井外,井外救援人员拉住安全绳帮助老人使力。救援过程中各救援人员小心翼翼地紧紧握住手中的安全绳,井下的救援人员在老人下方托住老人,防止老人再次下坠造成二次受伤。

郑州晚报记者 冉小平 文/图
 线索提供 魏先生(稿费50元)

顺城街菜市街路口突 现5米深坑

疑为雨水管道破损掏空地下泥沙所致

读者邓云勇(稿费50元)来电:顺城街与菜市街丁字路口有一个大深坑,过路人提心吊胆。

昨天,郑州晚报记者赶到现场时看到,这个坑路面直径约1米、深约5米。透过洞口可以看到坑内的土方已经全部掏空,里面有两个断掉的水泥管道。

管城区巡防队员丁德胜称,早上9点10分他开巡警车巡逻时,看到一辆大货车从这经过,当时就有个碗口大小的小洞出现,后面紧跟着过了一辆小汽车,这辆小车过后,洞口突然变大,走近一看,里面被掏空了。“要不是这辆小车速度快,一定会陷下去”。

现场市政施工人员进行分析,这儿有很多货运物流公司,经常装满大量的货物在此经过、停留。他推测大货车长期碾压道路,将地下的雨水管道压断,导致下雨时雨水带走泥沙,久而久之,管道周边的泥沙被掏空了。

目前,市政抢修人员已将大坑用泥土填实。
 郑州晚报记者 冉小平